ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным   дошкольным  образовательным учреждением детский сад  общеразвивающего вида № 118
Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2013 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от  14.01.2013   № 11.
Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.
Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   дошкольное  образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида  №118. 

Проверяемый период: с 01.01.2011  по 31.12.2012.

Сроки проверки: начало проверки  15.01. 2013 
                                окончание проверки 31.01.2013

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме    14504,9 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 1953,0 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств –2,7 тыс. руб.
· нарушения по ведению бюджетного учета –1950,3 тыс. руб.;

1. В результате  выборочной проверкой расчета компенсационных  доплат работникам МБДОУ №118  за вредные условия труда установлена неправомерная выплата в сумме 749,98 руб. и недоплата в сумме 75,36руб.

2.  В нарушение  Федерального  закона  от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда" установлена  неправомерная  выплата  в сумме 452,85 руб.  и недоплата в сумме 33,0 руб.  
3. В нарушение пунктов 4.8., 4.9, 4.10 Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 «О переводе на отраслевую систему оплаты труда работников в муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «Город Ульяновск»,  стимулирующие выплаты за 2011 год выплачивались без учета критериев и показателей  результатов труда и объемов выполненных работ. 

4. В  нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета» в инвентарных карточках  на  основные   средства не указаны организация-изготовитель, паспортные данные, наименование признаков, характеризующий объект, содержание драгоценных металлов в узлах и деталях  основных средств.
5. В нарушение пункта 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, пункта 2 статьи 1 пункта 5 статьи 8 Федерального закона «О бухгалтерском учёте от 21,11.1996 №129-ФЗ земельный участок площадью 7005,7кв. м. переданный  на праве постоянного (бессрочного) пользования, детскому саду № 118 на забалансовом счёте 01 «Имущество, полученное в пользование» по его кадастровой стоимости в сумме 1950083,40 руб. не отражён.
6.  Проведенной выборочной инвентаризацией  материальных запасов на складе МБДОУ №118   выявлены излишки в сумме 177,83 руб. 
7.  В нарушении  п.6  Инструкции о порядке оформления меню-требования на выдачу продуктов питания в дошкольных образовательных учреждениях от 06.04.2011, утвержденной  Управлением образования мэрии г. Ульяновска: 
- в меню-требовании на выдачу продуктов питания   допускаются   неоговоренные исправления; 
- при составлении меню-требовании  не соблюдаются графы  набор продуктов для приготовления блюд. 
8.   Выборочной проверкой закладки продуктов питания для    приготовления блюд и соблюдения натуральных норм при составлении меню-требований выявлено неправомерное списание бюджетных средств в сумме 1020,07 руб. 
9. В нарушение СанПин 2.4.1.2660-10   «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях» (приложение №6), в 2011-2012 годах  установлены занижения   натуральных норм по основным продуктам  (фрукты, сыр, сметана, куры, творог). 
10.  В нарушение  п.3 постановления Главы города Ульяновска от 11.06.2009 № 4608 «Об установлении родительской платы» при отсутствии ребенка в  МБДОУ № 118 по причинам не предусмотренным данным постановлением  неправомерно  не взималась  родительская плата в сумме 360 рублей.
11. В нарушение Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете» в отчете ф.0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности»  на 01.01.2012 года  не отражены:

-  текущая кредиторская задолженность за коммунальные услуги за декабрь 2011 года    на общую сумму 71,3 тыс. руб.;

- дебиторская задолженность за услуги связи в сумме 0,5 тыс.руб. по состоянию на 01.01.2013 года;

- текущая кредиторская задолженность за коммунальные услуги за декабрь 2012 года    на общую сумму 63,5 тыс.руб. и дебиторская задолженность за услуги связи в сумме 1,2 тыс.руб. 

С целью устранения установленных проверкой нарушений  заведующей МДБОУ детский сад комбинированного вида  № 118 направлено представление.

Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

Начальник  КРО                                                 
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская
